
             Nr      /09.02.2011
                                  Către,
                                              Toate unităţile de învăţământ

În atenţia profesorilor de limba şi literatura română

                  În conformitate cu adresa Nr. 60.234/21.12.2010, privind graficul desfăşurării
olimpiadelor şi concursurilor şcolare, emis de Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi
Sportului, vă aducem la cunoştinţă că în data de 19 februarie 2011 va avea loc faza judeţeană a
Concursului de Limba şi literatura română „Ionel Teodoreanu”, pentru nivel gimnazial (clasele a
V-a şi aVI-a) şi a Olimpiadei de Limbă, comunicare şi literatură română „George
Călinescu”(clasele a VII-a şi a VIII-a, respectiv, la nivel liceal  clasele IX-XII). Potrivit Adresei
cu Nr. 37.103/27 iulie 2005, concursurile de limba şi literatura română pentru gimnaziu îi reunesc
atât pe elevii care studiază în şcoli cu predare în limba română, cât şi pe cei de la şcolile cu predare în
limbile minorităţilor naţionale, în activităţi comune, cu respectarea Programelor specifice.
             Anexăm unităţile şcolare în care se va desfăşura etapa judeţeană a Olimpiadei de Limba şi
literatura română:

      CENTRE ŞI UNITĂŢI DE ÎNVĂŢĂMÂNT:

1. TÂRGU MUREŞ: Gimnaziul „Europa”( pentru nivel gimnazial, clasele V-VIII )
Coordonatori : prof. Mare Angela, Director, Gimn. „Europa”

                                                         prof.Cheţan Mariana, Responsabil Cerc Pedagogic

2. TÂRGU MUREŞ: Colegiul Naţional „Al.Papiu Ilarian”(pentru nivel liceal)
                                    Coordonatori: prof. Bui Simion, Director, Colegiul Naţ. „Al.Papiu Ilarian”

prof. Moldovan Anastasia, Colegiul Naţ. „Al.Papiu Ilarian”
                                                           prof. Motorga Maria, Responsabil Cerc pedagogic

Notă: Elevii vor fi prezenţi în centrele de concurs la ora 9,00, olimpiada urmând să se
desfăşoare în intervalul orar 10,00-13,00.

Profesorii responsabili de catedre sunt rugaţi să trimită în cele două centre de susţinere a
concursurilor, până la data de 15.02.2011, tabelele nominale cu elevii calificaţi la faza
judeţeană.Listele pot fi transmise la Colegiul Naţional „Al.Papiu Ilarian”la numărul de fax: 0265-
214498, sau la adresa: office@papiu.ro/ pentru clasele  IX- XII şi la numărul de fax:
0265/235.030, sau la adresa scoala4@yahoo.com, pentru înscrierile elevilor la Gimnaziul
„Europa”. Nu vor putea participa la concurs  decât elevii înscrişi pe tabelele trimise din centrele
municipale şi zonale, pe baza punctajului obţinut pentru calificarea la etapa judeţeană.

Inspector şcolar de specialitate,
prof.Aurora Stănescu

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN MUREŞ
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